
LICEO DE CURRIDABAT                 DEPARTAMENTO DE MATEMÁTICA 

PROFESOR MAYNOR ABARCA CORDERO                                     NIVEL UNDÉCIMO AÑO 

SOLUCION 

 

NOMBRE:_____________________________________________  SECCIÓN: __________ 

 

Resuelva las siguientes ecuaciones. 

 

EJERCICIOS SOLUCIONES 

1 𝟕𝟐𝒙−𝟐𝟒 = 𝟏  (13) −𝟔  

2 𝒍𝒐𝒈(𝒙 + 𝟏𝟏) + 𝒍𝒐𝒈𝟓 = 𝒍𝒐𝒈𝟓 + 𝒍𝒐𝒈𝟏𝟏  (14) 𝟑 𝒚 𝟒  

3 𝒍𝒐𝒈𝟒𝒙 = 𝟐  (10) −𝟏𝟐  

4 𝟏𝟕𝒙𝟐−𝟐𝒙 =
𝟏

𝟏𝟕
  (9) −𝟏  

5 𝒍𝒐𝒈𝒙𝟑𝟔 = 𝟐  (12) 𝟓  

6 𝒍𝒏(𝟖𝒙 − 𝟐) − 𝒍𝒏(𝟑𝒙 + 𝟏) = 𝒍𝒏𝟑  (2) 𝟎  

7 𝒍𝒐𝒈𝟓(𝟐𝒙 + 𝟏) + 𝒍𝒐𝒈𝟓(𝟑𝒙 − 𝟏) = 𝒍𝒐𝒈𝟓𝟐𝟓  (5) 𝟔  

8 𝟖𝟐𝒙+𝟑𝟎 =
𝟏

𝟔𝟒
  (11) −𝟑 𝒚 − 𝟒  

9 𝒍𝒏(𝒙 + 𝟏𝟏) − 𝒍𝒏𝟓 = 𝒍𝒏𝟐  (1) 𝟏𝟐  

10 𝒍𝒐𝒈𝟏𝟏𝟏𝟐𝟏 = (𝟐𝒙 + 𝟐𝟔)  (4) 𝟏  

11 𝒆𝒙𝟐+𝟕𝒙+𝟏𝟐 = 𝟏  (3) 𝟏𝟔  

12 𝒍𝒐𝒈(𝒙 + 𝟏) + 𝒍𝒐𝒈𝒙 = 𝒍𝒐𝒈𝟑𝟎  (7) 𝟐  

13 √𝟓𝟑𝒙+𝟏𝟐 =
𝟏

𝟏𝟐𝟓
  (6) −𝟓  

14 𝟐𝒍𝒐𝒈𝒙 = 𝒍𝒐𝒈(𝟕𝒙 − 𝟏𝟐)  (8) −𝟏𝟔  

 

 

Si 𝒇(𝒙) = (
𝒙+𝟏

𝟑
)

𝟐

− 𝟐, hallar  𝒇−𝟏(𝟓) =  𝟐 Si 𝒇(𝒙) = √
𝒙+𝟏

𝟑
 , hallar  𝒇−𝟏(𝟐𝟔) =  𝟑 

Si 𝒇(𝒙) = (
𝒙+𝟏

𝟐
)

𝟐

, hallar  𝒇−𝟏(𝟑) =  𝟒 Si 𝒇(𝒙) =
𝒙+𝟏

𝟑
 , hallar  𝒇−𝟏(−𝟏𝟔) =  −𝟓 

Si 𝒇(𝒙) =
𝒙𝟐−𝟐

𝟕
 , hallar  𝒇−𝟏(𝟒) =  𝟐 Si 𝒇(𝒙) =

𝟓𝒙+𝟏

𝟒
 , hallar  𝒇−𝟏 (

𝟑

𝟓
) =  𝟏 

Si 𝒇(𝒙) = 𝟒𝒙𝟐 + 𝟓 , hallar  𝒇−𝟏(−𝟏) =  𝟗 Si 𝒇(𝒙) =
(𝟓𝒙)𝟐−𝟏

𝟑
 , hallar  𝒇−𝟏 (

𝟒

𝟓
) =  𝟓 

 



Sea  𝑓: ℝ ⟶ ℝ+, 𝑓(𝑥) = (
1

3
)

𝑥
 

 

𝒙 −𝟑 −𝟐 −𝟏 𝟎 𝟏 𝟐 𝟑 

𝒇(𝒙) 𝟐𝟕 𝟗 𝟑 𝟏 
𝟏

𝟑
 

𝟏

𝟗
 

𝟏

𝟐𝟕
 

 

Dominio: ℝ  Ámbito: ℝ+
 

 

 

 

Sea  𝑓: ℝ+ ⟶ ℝ, 𝑓(𝑥) = 𝑙𝑜𝑔
(

1

3
)
𝑥 

 

𝒙 
𝟏

𝟐𝟕
 

𝟏

𝟗
 

𝟏

𝟑
 𝟏 𝟑 𝟗 𝟐𝟕 

𝒇(𝒙) 3 2 1 𝟎 −𝟏 −𝟐 −𝟑 

 

Dominio: ℝ+
  Ámbito: ℝ 

 

 

Sea  𝑓: ℝ ⟶ ℝ+, 𝑓(𝑥) = 𝑒𝑥 
 

𝒙 −𝟑 −𝟐 −𝟏 𝟎 𝟏 𝟐 𝟑 

𝒇(𝒙) 
𝟏

𝒆𝟑
 

𝟏

𝒆𝟐
 

𝟏

𝒆
 𝟏 𝒆 𝒆𝟐 𝒆𝟑 

 

Dominio: ℝ  Ámbito: ℝ+
 

 

 

 

Sea  𝑓: ℝ+ ⟶ ℝ, 𝑓(𝑥) = 𝑙𝑛𝑥 
 

𝒙 
1

𝑒3
 

1

𝑒2
 

𝟏

𝒆
 𝟏 𝒆 𝒆𝟐 𝒆𝟑 

𝒇(𝒙) −3 −2 −1 𝟎 𝟏 2 3 

 

Dominio: ℝ+
  Ámbito: ℝ 

 


